



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели малолетнего

Днем 28 апреля 2013 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение от родителей об обнаружении во дворе домовладения Мечетлинского района тела 8-летнего ребенка со следами strangulation борозды на шее. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 8-летний мальчик днем 28 апреля 2013 года был обнаружен матерью с петлей на шее в сидячем положении около сарая во дворе собственного дома в Мечетлинском районе без признаков жизни. Предположительная причина смерти – механическая асфиксия от сдавления шеи петлей при повешении. Рассматривается версия самоубийства, но проверяются и другие версии. Причина суицида пока не установлена, возможно, ссора со старшими братьями, которые не взяли его в поездку за картофелем. Семья характеризуется положительно.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/660930>